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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ



ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΕ
ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ
Από σήμερα είναι στη διάθεσή σας, για έγκυρη, έγκαιρη και άμεση ενημέρωση και πληροφόρηση, ο νέος δικτυακός τόπος των Ασφαλιστικών Οργανισμών www.aopete.gr, που περιέχει τους κανονισμούς και τα έντυπα που σας είναι απαραίτητα και αφορούν τη συναλλαγή με: 

α) το ΤΑΜΕΙΟ ΑΥΤΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΕΤΕ)
β) το ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΕΠΙΚΟΥΡΗΣΗΣ (ΕΤΕ) 

γ) τοv Ε.Λ.Ε.Π. (ΕΘΝ. ΑΚΙΝΗΤΩΝ)
δ) το τέως ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΕ, το οποίο με το νόμο 3655/2.4.2008 εντάσσεται στο Ι.Κ.Α–Ε.Τ.Α.Μ.

Η Ιστοσελίδα αυτή θα είναι μια υπεύθυνη και συγκεκριμένη, συνεχώς ανανεούμενη πηγή ενημέρωσης και γνώσης, στη διάθεση όλων των ενδιαφερομένων. Με τον τρόπο αυτόν δίνεται πλέον η δυνατότητα να αναπροσαρμόζουμε και να σας γνωστοποιούμε ταχύτατα τις εκάστοτε τροποποιήσεις των Κανονισμών των φορέων, που είναι ήδη ενταγμένοι τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς. Επίσης, εσείς θα μπορείτε να ενημερώνεστε άμεσα και να αναπαράγετε τα έντυπα – αιτήσεις που περιέχονται στην ιστοσελίδα χωρίς κόστος, χωρίς ταλαιπωρία.
Η δημιουργία του νέου δικτυακού τόπου (site) εντάσσεται στην όλη προσπάθεια που καταβάλλεται από τη Διεύθυνση και τους εργαζόμενους στους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς για τον πλήρη εκσυγχρονισμό τους, με στόχο την επέκταση και την ποιοτική αναβάθμιση των προσφερομένων υπηρεσιών στους χρήστες ή ασφαλισμένους και, σε συνάρτηση με την ψηφιακή εποχή, αποτελεί προστιθέμενη αξία για εσάς τους Ασφαλισμένους και τους Συνταξιούχους, οι οποίοι πλέον θα έχετε άμεση πρόσβαση και έγκυρη ενημέρωση για κάθε θέμα που σας αφορά.

Η αρχή έγινε! Για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών μας περιμένουμε τις παρατηρήσεις και τις προτάσεις σας.

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί Προσωπικού ΕΤΕ
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