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ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ε.Τ.Ε.

   
 


    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας  πληροφορούμε ότι το Δ.Σ. του Ταμείου Αυτασφαλείας κατά την υπ΄αριθμ. 14/14.07.2011 Συνεδρίαση αποφάσισε την τροποποίηση του άρθρου 4 του Κανονισμού ως εξής:

                                                                      ΑΡΘΡΟ 4

                                                                        Πόροι

«Πόροι του Ταμείου είναι:

Α) Η εισφορά των  μελών που προσδιορίζεται σε  5,5% επί του συνόλου των τακτικών αποδοχών, των αμοιβών για υπερεργασία ή υπερωριακή εργασία και κάθε άλλης αμοιβής και παροχής πέραν των ανωτέρω, εκτός αν πρόκειται  για παροχές επί των οποίων  λόγω της φύσης τους δεν παρακρατούνται από την Τράπεζα εισφορές υπέρ του Ταμείου και η οποία θα επιβληθεί  σταδιακά ως εξής:

α) Για τους υπαχθέντες στην κοινωνική ασφάλιση πριν την 1/1/1993 η εισφορά προσδιορίζεται σε ποσοστό 5%  από 1/9/2011 μέχρι 31/08/2012 και 5,5% για το διάστημα από 1/9/2012 και εφεξής.

β) Για τους υπαχθέντες στην κοινωνική ασφάλιση μετά  την 1/1/1993 η εισφορά προσδιορίζεται σε ποσοστό 4,5%  για το διάστημα από 1/9/2011 μέχρι 31/08/2012, σε 5% από 1/9/2012 μέχρι 31/8/2013  και 5,5% για το διάστημα από 1/9/2013 και εφεξής.

γ) Ως τακτικές αποδοχές για την παρακράτηση εισφορών των προηγουμένων εδαφίων νοούνται ο βασικός μισθός ή το ποσό του βαθμού ή του μισθολογικού κλιμακίου  με τις τυχόν προσαυξήσεις , τα γενικά επιδόματα, δηλαδή πολυετίας, γάμου, τέκνων, πτυχίου ή επιστημονικού τίτλου, ξένης γλώσσας, όλα τα επιδόματα που συναρτώνται με τους βαθμούς , τις θέσεις , την ειδικότητα  και  τα καθήκοντα, τα επιδόματα ισολογισμού και αδείας, τα δώρα Πάσχα και Χριστουγέννων. 
δ) Το σύνολο των ποσών της παραγράφου Α  δεν υπόκειται σε εισφορά κατά το μέρος που υπερβαίνει το  δωδεκαπλάσιο του εκάστοτε βασικού μισθού του 16ου κλιμακίου του ενιαίου μισθολογίου του κύριου προσωπικού.

 Β) Οι πρόσοδοι από την περιουσία του Ταμείου.

       Γ)  Κάθε χαριστική παροχή προς το Ταμείο».
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