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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΕ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΕ

ΤΗΛ. 210-3349754 - FAX 210-3349799

ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 1-3 T.K. 106 78
Ηλεκτρονική απογραφή-καταγραφή Συνταξιούχων του
Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού ΕΤΕ (Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε.)
Σας ενημερώνουμε ότι, οι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί Προσωπικού ΕΤΕ σε συνεργασία με τις αρμόδιες Διευθύνσεις Οργάνωσης και Εξυπηρέτησης Μεγάλων Πελατών σχεδίασαν, προγραμμάτισαν, δημιούργησαν και ολοκληρώνουν την διαδικασία απογραφής- καταγραφής των συνταξιούχων του Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού ΕΤΕ (Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε.). 
Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η φυσική παρουσία των ίδιων των συνταξιούχων στο Δίκτυο των Καταστημάτων της Τράπεζας για τη διενέργεια της σχετικής διαδικασίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 1 Μαρτίου έως 30 Απριλίου 2012 (θα υπάρξει σχετική ενημέρωση του Δικτύου με την έκδοση εγκυκλίων οδηγιών).

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ/ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ
Οι συνταξιούχοι του Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού ΕΤΕ (Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε.) προσέρχονται στα Καταστήματα της Τράπεζας προσκομίζοντας το Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή το Διαβατήριό τους καθώς και το σχετικό έντυπο Απογραφής / Καταγραφής (βρίσκεται στη πίσω σελίδα και επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης /Βεβαίωσης) που πρόκειται να τους αποσταλεί (ως ένθετο) μαζί με το Εκκαθαριστικό Σημείωμα της Μισθοδοσίας  Επικούρησης μηνός Μαρτίου.
Ο συνταξιούχος, αφού συμπληρώσει τα στοιχεία του προαναφερόμενου εντύπου (που βρίσκεται στην πίσω σελίδα και το οποίο επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης /Βεβαίωσης), το υπογράφει και το παραδίδει στον αρμόδιο υπάλληλο της Τράπεζας για τη διενέργεια της σχετικής διαδικασίας, μετά το πέρας της οποίας θα παραλάβει αντίγραφο.
Σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης του ίδιου του συνταξιούχου στο Κατάστημα της Τράπεζας για την καταγραφή της φυσικής παρουσίας του, θα πρέπει ο συνταξιούχος ή  ο νόμιμος πληρεξούσιος  του να θεωρήσει το γνήσιο της υπογραφής του (από Κ.Ε.Π. ή Αστυνομική Αρχή) και να το αποστείλει με συστημένη επιστολή  στο Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. από όπου θα διενεργηθεί και η σχετική διαδικασία. 

Η ανωτέρω διαδικασία εντάσσεται στην προσπάθεια για ποιοτική αναβάθμιση των υπηρεσιών μας προς τους συνταξιούχους μας, καθώς και στην αδιάλειπτη έγκυρη και πλήρη ενημέρωσή τους μέσω του διαδικτυακού ιστότοπου των Α.Ο.Π.ΕΤΕ: www.aopete.gr.
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